CARTA DEL SR. OBISPO 
24 de Marzo 2006 

Rvdo. P. Jesús Erviti Yaven 
PUERTO MALDONADO 
Mi querido hermano: Mañana, día 25 de marzo, es un gran día puesto que celebras tus bodas de oro, 50 años de vida sacerdotal. Es una fecha de gratitud importantísima. Gratitud al Señor porque te ha concedido vivir ese día de gracia después de 50 años de sacerdote. 

Felicidades, P. Jesús. Que Dios te acompañe, que recibas muchísimos beneficios y que todos los que te queremos podamos disfrutar de ellos. 

Hace muchos años que nos conocemos ya que hemos podido vivir juntos en la Universidad Laboral de Córdoba y en la Misión San Jacinto. Son lazos que unen y que nos hace sentir-nos hermanos. 

Hay un detalle más en este 50 Aniversario. De haber vivido mi hermano Felipe, él también habría celebrado sus bodas de oro puesto que aquel bendito día 25 de marzo de 1956 fue ordenado sacerdote juntamente contigo. 

Hay muchos sentimientos encontrados; puedes comprender mis recuerdos y nostalgias; pero hoy, de manera muy especial, te dirijo estas letras para que sepas que estoy contigo, que me alegra enormemente tu festejo celebrativo y que pido al Señor por todas tus inten-ciones. 

Feliz Aniversario, P. Jesús. Sé que tanta gente como te quiere en Maldonado honrará tu día. 

Desde Lima nos unimos todos, esperando nos toque algo de este jubileo sacerdotal donde tantas gracias concede el Señor. 

Un abrazo grande y sincero. 

Mons. Juan José Larrañeta O.P. 

