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[Del Boletín MISEMA marzo 2006] 
El 25 de marzo de 2006 el Padre Jesús celebró sus bodas de oro sacerdotales, realmente él es un REGALO DE DIOS y su presencia en su Vicariato ha hecho muchísimo bien a cuanta persona se ha acercado a él. Llegó al Perú en julio de 1991 a los 60 años de edad y real-mente optó por quedarse en el Perú, porque quedó prendado de la manera de ser tan cariñosa de la gente peruana, para él somos entrañablemente sencillos acogedores, fraternos y con una fe tan grande que cada día tenernos más hambre de Dios. 
Siempre se muestra sonriente, delicado, afable, a veces pensativo, pero cuando entabla una conversación es incansable e inacabable, además es ameno y divertido. 
Tuve la gracia de Dios de poder compartir con él la MISA RADIADA de la 6:30am durante 07 años y hemos visto cómo fue aumentando el número de fieles por su predicación basada siempre en el amor y en la misericordia. 
Nos comprendimos muy bien ante el Señor y ante los micrófonos; yo era monitor y usaba con entera libertad los espacios de la santa misa para los momentos de moniciones, oración de fieles, ofertorio, paz, comunión y acción de gracias. El padre Jesús gozaba con la homilía, es un hombre de Dios, es un hombre con grandeza de espíritu y con una inmensa sensibilidad humana. Prepara muy bien lo que va a decir a las personas, que es lo que Dios quiere que él diga. Siempre pide a Dios para que ponga en sus labios lo que la gente esté necesitando escuchar; él es sólo un instrumento de Dios para revelar a las gentes el mensa-je de Salvación. Predica con tanta profundidad y convencimiento que muchas de sus palabras han quedado grabadas en nuestros corazones, tiene una manera singular de repetir por tres veces frases como estas “DIOS TE AMA” “DIOS TE AMA” “DIOS TE AMA” o “TÚ ERES SU HIJO PREDILECTO” “TÚ ERES SU HIJO PREDILECTO” “TÚ ERES SU HIJO PREDILECTO”. 
Compartí con él en el Seminario San Juan Maria Vianney algunos cursos que el padre Jesús dictaba como profesor yo diría a toda honra como Catedrático y puedo decir que el estudio del Evangelio de San Juan fue tan fuertemente vivido que el “ACAMPÓ ENTRE NOSOTROS”, hace que viva esa presencia cercana y amorosa de un Dios tierno y compa-sivo. 
Se tuvo en la Iglesia Catedral una Eucaristía Solemne presidida por Monseñor Francisco González, con la presencia del Prior Regional, Padre Miguel Zabalza y de los Religiosos Dominicos P. Jesús Erviti, P. Valentín Lazcano, P. Rufino Lobo, P. Samuel Torres, P. Daniel Wankun y de los Sacerdotes Diocesanos P. Jesús Huamán, P. Roger Rivera, P. René Salizar, P. Jorge Puma, P Jhon Coaguila, P Lidio Huamán y P. Widman Diaz. La homilía estuvo a cargo del P. Daniel destacando la entrega y generosidad del P. Jesús al servicio de esta iglesia Local del Vicariato Apostólico de Puerto Maldonado. 
En el ofertorio el Presidente del Gobierno Regional le hizo entrega de un hermoso PLATO RECORDATORIO grabado con motivos peruanos y con palabras agradecidas, por sus BODAS DE ORO SACERDOTALES. Fue muy sentida y emotiva la Acción de Gracias del P. Miguel Zabalza que llegó especialmente de Lima para esta celebración. Sus palabras fueron centradas sobre el P. Jesús como un regalo muy especial de Dios por su modo de ser; agradeció estos 15 años de donación y entrega a las gentes sencillas de nuestra querida Selva. Resaltó sus cualidades de disponibilidad y corrección con una gran sencillez de corazón. Al final tomó la palabra el P. Jesús Erviti, el cual agradeció entrañablemente a todos los presentes por haberlo acompañado en esta Eucaristía y dijo: “MAÑANA EN LA MISA DE 6:30 am. HABLARÉ SOLO PARA USTEDES; LES DIRE COSAS ÍNTIMAS Y SÓLO ESTARE CON USTEDES”. Esto nos hizo sonreír y nos arrancó aplausos fuertes cargados de agradecimiento. 
Al término de la Eucaristía tuvimos un ÁGAPE FRATERNO en el colegio Santa Rosa. Con canciones, homenajes, brindis, bocaditos, torta, piñata y muchos aplausos llenos de cariño de todos los asistentes. La gente le mostró todo el cariño que el P. Jesús se ha ganado Domingo a Domingo. 
Gracias P. Jesús por esos años compartidos contigo siempre te llevaré en mis pequeñas oraciones ante el Señor y en mi corazón. 
¡FELICES BODAS DE ORO SACERDOTALES Y QUE DIOS TE CONCEDA MUCHOS AÑOS MÁS DE VIDA PARA QUE SIGAS TRANSMITIENDO CALOR HUMANO Y TERNURA DIVINA! 
