RICARDO CUADRADO TAPIA

Breve  Biografía del P. Ricardo Cuadrado Tapia:
“Escritor de la juventud y para la juventud”

Ricardo Cuadrado Tapia, familiarmente conocido como Richard, nació en el pueblo PALENTINO de VILLAMORCO, próximo a Carrión de los Condes. Es Licenciado en Teología y Filosofía Eclesiástica por Salamanca y Roma. Es Licenciado civil en Filosofía por la Universidad de Valencia. Está Diplomado en Catequética, en Ciencias Bíblicas y es Monitor de Educación Sexual. Tiene hechos los Cursos de Doctorado en Teología, aunque todavía no ha presentado su tesis doctoral. Es miembro de la Asociación Colegial de Escritores de España (ACE) y socio de CEDRO, entidad de Autores y Editores.

Ricardo Cuadrado Tapia ha ejercido su ministerio sacerdotal y docente - como Profesor de Clásicas- en León (Virgen del Camino), Córdoba (Universidad Laboral), Madrid, Ferrol, La Felguera (Asturias), Casalarreina (La Rioja). Desde octubre de 1996 está destinado en el Convento de Santo Domingo de CALERUEGA (Burgos), siendo su principal y actual ocupación la de escribir. Tiene publicados 120  libros en 15 editoriales distintas de España. Según el Boletín IDI (Informaciones Dominicanas Internacionales), que se publica en Roma para toda la Orden de Predicadores, el P. Richard es “el escritor dominico más prolífico en lengua española en nuestros días”. 

Ricardo Cuadrado Tapia ha publicado 10 números de la revista titulada “Imágenes de

la  fe”. Ha escrito en 10 periódicos de provincias españolas y actualmente suele escribir en el  “El Diario Palentino”. Ha colaborado en las revistas “Todos uno” y “Misión Joven”. Actualmente colabora en la revista “Amigos de Fray Martín”, en la que escribe, desde septiembre de 1972. Ha sido  Director de la colección: “Celebraciones vivas de Santos y Santas Dominicos”, de las que se han publicado 68  números o folletos dominicanos, y que ya terminó.

El día 17 de noviembre de 1999, el Obispado de Palencia, por medio de su Vicario General, D. Manuel Sánchez Monge, (actual Obispo de Mondoñero-Ferrol) en el salón de la Biblioteca Pública de Palencia, le dio un Diploma, con esta dedicatoria: “Al Dominico, P. Ricardo Cuadrado Tapia, Escritor-Palentino, “Escritor de la juventud”, por sus 60 libros editados, que le convierten, quizás, en el escritor más prolífico de CASTILLA Y LEÓN”

El 4 de Abril del  2003, el Presidente de la Excma. Diputación Provincial de Burgos le dio un DIPLOMA, con el siguiente texto: “Al Dominico de Caleruega, P. Ricardo Cuadrado Tapia, escritor-palentino,  por sus 78 libros  publicados en 13 editoriales distintas, que son prueba de su extraordinaria producción literaria en Castilla y León”. 

En el 2009 le han publicados seis nuevos libros con esto títulos: El Evangelio de sufrimiento; el Evangelio de los enfermos; Beato Vicente Peña; Mártires Dominicos navarros  y Vitaminas para oxigenar el corazón. 

En el 2010, está publicando estos nueve libros: 120 semblanzas del gran misionero, P. Vicente Bernedo; el Evangelio del ideal; el Evangelio del perdón; el Evangelio de la responsabilidad; el Evangelio de la austeridad; Chispazos de luz para el corazón;  Derechos  del niño, hoy incumplidos, que más me indignan; Reflexiones de luz y 11 Beatos dominicos Leoneses, mártires del s. XX en España
De estos 120 libros, editados en 15 editoriales distintas, 85 de ellos son para “jóvenes y animadores/as de grupos juveniles”.
